

Powidz, dnia 24.08.2022 r.

STRONA INTERNETOWA

33BLTr.ZP.2612.14.2022

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „Dostawa maszyn używanych w rolnictwie i leśnictwie” Nr sprawy 14/2022

PYTANIA I ODPOWIEDZI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający – 33. Baza Lotnictwa Transportowego w Powidzu informuje, że w dniu 19.08.2022 r. wpłynęły od Wykonawcy zapytania do postanowień SWZ o następującej treści:

Pytanie nr 1:

Pytanie dotyczące kosiarki bijakowej. Czy Zamawiający dopuści kosiarkę o szerokości roboczej 240cm. Idealną do nieużytków. Jest to cięższa i lepsza konstrukcja niż pierwotnie.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający nie dopuszcza kosiarki o szerokości roboczej 240 cm. Postanowienia SWZ w tym zakresie zostają podtrzymane

Pytanie nr 2:

Frezarka do pni. Czy zamawiający dopuści minimalną ilość noży 20szt. Nie ma wpływu to kompletnie na jakość pracy.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający podtrzymuje postanowienia SWZ w tym zakresie i nie dopuszcza zmian.

Pytanie nr 3:

Rozdrabniacz do gałęzi dopuści wagę urządzenia max. 1000 kg
O tych parametrach maszyna musi myć zdecydowanie bardziej ciężka.
Na tą chwilę w Polsce nie ma rębaków to pierwotnej specyfikacji.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający podtrzymuje postanowienia SWZ w tym zakresie. Maksymalna waga rozdrabniacza to 700 kg.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Z poważaniem

DOWÓDCA

balcerzak
wz. płk mgr inż. Marcin BALCERZAK

Wyk. Rafał Piwowarczyk
Tel. 261 544 261
24.08.2022 r.
Dostęp: p. Anita Gulczyńska